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令和５年度 第１回学校評価アンケート結果について 

 

 日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力を賜りまして、感謝申し上げます。 

 ２学期にご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果について、以下の通りまとまりましたので

ご報告いたします。 

【アンケート実施期間】 令和５年７月３日（金）～令和５年７月１４日（金） 

【集計結果】 

 

※「あてはまる」「どちらかというとあてはまる」を合わせて９０％以上を「概ね良好」と位置付けます。 

質問項目 4 3 2 1

1
担当の先生は意欲に燃え、やりがいをもって職務に臨んでいるように

感じますか。
61% 34% 4% 1%

2 担当する先生は、楽しそうに授業をしていると感じますか。 63% 31% 6% 0%

3 お子さんは授業が楽しいと言っている。 43% 45% 8% 3%

4 授業時数の不足や学習の遅れが心配になることはありませんか。 14% 19% 35% 32%

5 お子さんは、学校や学級で楽しく生活できていると言っていますか。 57% 37% 4% 2%

6
お子さんは学級の係活動を通して責任感等が成長していると思いま

すか。
46% 45% 7% 2%

7
お子さんは学級での生活を通して、友達や仲間と一緒に過ごす社会

性が育っていると思いますか。
51% 43% 5% 1%

8
お子さんは飯仲スタンダードに沿った規律ある生活の良さを実感で

きているようですか。
31% 58% 10% 1%

9 お子さんは授業がわかるといっていますか。 43% 44% 10% 3%

10 お子さんの学力は学校に通うことで伸びていると思う。 46% 46% 6% 2%

11 お子さんの体力は授業等を通して向上していますか。 39% 52% 7% 2%

12
お子さんは道徳や特別活動で学んだことを通じて、心が成長してい

ると思いますか。
45% 47% 6% 2%

13 お子さんはよく読書をしていますか。 26% 25% 33% 17%

14
お子さんはタブレット活用を通して、ICTの活用技能が向上している

と思いますか。
33% 49% 12% 7%

15
学校運営協議会の協議は学校運営によく反映されていると感じます

か。
21% 62% 15% 2%

16
通知やお便りやホームページによって、必要な情報がきちんと手に

入っていますか。
46% 47% 6% 0%

17
飯仲小はより良い教育活動の提供のために研修や研究をよくしてい

ると感じますか。
30% 59% 11% 0%

18
担当する先生は、公平で法令に定められた適切な指導を心がけてい

ると感じますか。
57% 38% 5% 0%

19
担当する先生は教育公務員として適正な職務を行っていると感じま

すか。
59% 37% 4% 0%

20
学校に提供した個人情報の管理は適切になされていると感じます

か・
56% 42% 2% 0%

21 学校内の表示や掲示は見やすく整っていますか。 49% 48% 3% 0%

22 学校に来校した際、安全に配慮できていると感じますか。 37% 52% 9% 2%

23 感染症対策は、安心できるレベルを満たしていますか。 37% 56% 6% 1%

24 学校は整理整頓され、きれいで潤いを感じるものですか。 28% 55% 13% 3%
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グラフ

４：■あてはまる　３：■どちらかというとあてはまる　２：■どちらかというとあてはまらない　１：■あてはまらない

有効回答数：270
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【児童アンケート集計結果】 

 

 

【自由記述】 

・いつもお世話になっております。先生方の多くがいつも明るく笑顔でいらっしゃって、いろいろと気を配

って頂いていると思います。例年、先生方の対応は子供が安心して楽しく学校生活を送るにはとても良い

と思ってます。 

・小学校もペーパーレス化になり、連絡などがレスポンスよく行われてらようになり大変助かっておりま

す。来年進学するであろう中学校はまだそこら辺の整備が全く整っていないので、来年からまた時代遅れ

に逆戻りです。 運動会やマラソン大会など体育が苦手な子達にも陽の目が当たるような工夫をしていた

だきたいと思い 6年間が経ってしまいました。これから通われるこの様な子達にもどうぞ活躍できる場を

与えて、自尊心や、プライドをもっともっと持てるような工夫をしていただけたら更に思い出深い、楽し

かったと言えるかなとおもいます。 

・お忙しいなか先生には生徒たちのことをよく見ていただいてありがたいです。先生が褒めたり叱ったりち

ゃんとしてくれるところを子供は見ていますので、何かあったら頼れると思っているようです。親として

もとてもありがたいことです。 

・学校だよりが見やすくなったような気がします。ペーパーレスは歓迎ですが、色々な資料をコドモン内で

見られると助かります。（学年だより、給食献立など） 

→コドモンの中に「資料室」から献立表なども見ることができるようにしました。 

・学校のトイレがとても古く匂いもするので、子どもがトイレに行くのをいやがっています。参観などで学

質問項目 4 3 2 1

1 学校に来るのは楽しいです・ 67% 24% 7% 2%

2 授業は楽しくわかりやすいです。 59% 32% 7% 2%

3 当番や係の仕事を一生懸命行っています。 66% 27% 5% 2%

4 友達と仲良くできています。 75% 20% 4% 1%

5 あいさつがきちんとできています。 61% 30% 8% 1%

6 よいこと、よくないことのけじめをつけて生活しています。 54% 33% 10% 3%

7 困ったことがあったら先生に相談できます。 45% 27% 19% 9%

8 本を読むのが好きです。 52% 25% 12% 11%

9 外で遊ぶのが好きです。 61% 21% 11% 7%

10 時間を守って生活しています。 47% 44% 7% 2%
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校に行ったとき、保護者の私もトイレには行きたくないと思います。学校施設として整えていただきたい

です。 

→清掃業社が週２回清掃していますが、建物の老朽化などの要因で完全には臭いが消えません。芳香剤など

も設置して子供たちが少しでも使いやすいようにしていきます。 

・連絡の変更、伝え漏れ等混乱することがあります。予定が変わった時など随時教えていただけると助かり

ます 

→変更がある場合はその都度「コドモン」を使って素早く連絡するようにいたします。 

 

〇児童アンケートについても多くの項目で「概ね良好」との回答を得ましたが、項目によっては低いものも

あります。夏季休業中に職員全体で話し合い改善案を出し合いました。 

① 相談体制 

・日頃の指導を通して、子供が「先生は信頼できる。」「先生は困ったことがあると解決してくれる。」と感じ

ることができるようにする。 

・信頼関係を築くのはもちろん。相談ができない子は自分から話しかけること自体難しいと思うので、話す

機会を設定する。子どもとの個人面談の場を作る。 

・たくさん褒めてしっかり指導することを学年全体で心がけていく。 

② 研修 

・若手に限らず全員で統一した指導ができるように ICTをはじめ、様々な研修を行って参ります。 

・授業参観の機会で活用場面を積極的に取り入れていく。 

 

ご協力ありがとうございました。保護者アンケートの各項目の内容については、多くの項目で多くの肯定

的な回答をいただきました。また、自由記述についても、教職員の励みになるような回答を多数いただきま

した。一方、今後の改善につながる貴重なご意見も多数いただきました。 

 今回の学校評価での課題を真摯に受け止め、児童がよりよく成長をしていけるよう、職員一同より一層努

力して参ります。 

 今後ともよろしくお願いいたします。 


